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ATA DA 4ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 05 de março de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Presidente Vereador João Kozak e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Laércio Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador José Junior Massoquetto. 
Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: 3ª 
Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2024 de 27/02/2024 sendo a 
referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 13/2024/PCM ao Executivo 
Municipal com encaminhamento das indicações e requerimentos aprovados 
na Reunião Ordinária do dia 27/02/2024. OF. Nº 14/2024/PCM ao Secretário 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais 
senhor Jaciel Martins com convocação para que o mesmo participe da 
próxima Reunião Ordinária no dia 27/02/2024. OF. Nº 15/2024/PCM. OF. Nº 
01/2024/PCM ao Executivo Municipal com solicitação de repasse financeiro 
para o Poder Legislativo referente ao mês de março de 2024. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2024 da Comissão 
Especial de Inquérito que aprova o Relatório Final da Comissão Especial de 
Inquérito nº 01/2023, o Projeto será colocado em pauta na próxima sessão. O 
Vereador Jaderson Luiz Molinari solicitou ao Presidente que o relatório da 
Comissão Especial de Inquérito seja votado nesta sessão. O Presidente João 
Kozak negou o pedido e novamente esclareceu que o mesmo será colocado 
em pauta na próxima sessão, conforme determina o Regimento Interno. OF. 
Nº 50/2024 da Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio 
Ambiente e Serviços Rurais informando que não poderá participar da próxima 
sessão ordinária a ser realizada no dia 05/03/2024 por motivo de 
compromisso agendado anteriormente para a data. INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
Indicações nº 02, 03 e 04/2024 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja feito cascalhamento no 
bueiro na entrada que dá acesso ao terreno de plantio do Sr. Celso Stanski, 
pois, no ano passado foi feito o referido bueiro e a estrada e até agora 
aguarda a colocação do cascalho. O referido agricultor precisa urgentemente 
levar calcário no local e não consegue adentrar no terreno sem que seja feita 
a colocação do cascalho; ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
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Serviços Rurais, indicando que seja feito cascalhamento com urgência na 
entrada nova da propriedade de Denise Kalinoski ao lado da propriedade do 
seu pai Eduardo Kalinoski a qual está aguardando a realização do serviço 
desde o ano passado; ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, indicando que seja feito patrolamento e cascalhamento com 
urgência na estrada que dá acesso à propriedade do senhor Benedito 
Fagundes na comunidade do Bugio. Colocadas em discussão, a Vereadora 
proponente comentou as suas indicações e justificou os seus pedidos. Em 
votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR 
JADERSON LUIZ MOLINARI: Requerimento nº 04/2024 ao Executivo 
Municipal, solicitando informação se existe algum projeto para revitalização 
da Praça dos Ferroviários em especial e, também, das outras praças do 
município. Se sim, solicito a apresentação dos referidos projetos à Casa de 
Leis, pois, estou me colocando à disposição para juntos buscarmos recursos 
nas esferas Estadual e Federal para tal finalidade. Colocado em discussão, o 
Vereador proponente explicou o seu requerimento. O Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou o requerimento e sugeriu melhorias a serem 
feitas na Praça dos Ferroviários. Em votação, o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. DO VEREADOR LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO: 
Indicação nº 02/2024 ao Executivo Municipal, indicando que seja realizado 
um estudo para perfuração de mais um poço artesiano na comunidade de 
Marmeleiro de Baixo, tendo em vista que, está ocorrendo com frequência 
falta de água para as famílias desta comunidade. Colocada em discussão, o 
Vererador Laércio Antonio Cipriano comentou a sua indicação. O Vereador 
Claudemir dos Santos Herthel também comentou a mesma e falou sobre a 
falta de água para consumo da população do Marmeleiro e solicitou o envio 
de ofício para a Secretaria de Saúde para que seja realizada análise da 
qualidade da água consumida pela população local. Em votação, a indicação 
foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: 
Inscreveram-se para fazer uso da palavra os Vereadores Jaderson Luiz 
Molinari, Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e Claudemir dos Santos 
Herthel. Após, por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso 
da palavra. O Vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, 
parabenizou o Presidente João Kozak pela condução dos trabalhos da Casa. 
Fez agradecimentos pela manutenção que vem sendo realizada na via atrás 
da Escola Municipal São José para embarque e desembarque dos alunos. A 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos. Fez 
leitura de um agradecimento enviado pelo responsável do Campeonato de 
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Laço e convidou todos para participar da final do campeonato no próximo fim 
de semana. Parabenizou a senhora Luiza Maria Semkiv de Andrade e as 
voluntárias do Grupo AMA pelo bingo realizado na comunidade do 
Marmeleiro no último domingo. O Vereador Jaderson Luiz Molinari 
cumprimentou a todos. Parabenizou a equipe do Provopar e todos os 
voluntários do município que realizam trabalhos sociais. Encerrado o grande 
expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 008/2024 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza a concessão de reajuste 
salarial aos servidores municipais – profissionais do magistério integrantes da 
Lei nº 1191/2008 e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 
009/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei nº 1991/2016 
acerca da remuneração dos Conselheiros Tutelares, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 010/2024 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Altera a Lei n. 2533/2023”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 011/2024 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre o programa de parceria com moradores para 
construção e revitalização de passeios urbanos e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Inscreveram-se para a explicação pessoal os 
Vereadores Jaderson Luiz Molinari, Laércio Antonio Cipriano, José Junior 
Massoquetto, Getúlio Gomes Filho, Elizabete do Rocio Piani, Ricardo Carlos 
Hirt Junior e Claudemir dos Santos Herthel. Por ordem de sorteio dos 
inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. A Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani cumprimentou a todos. Informou que já foram licitados novos 
aparelhos para a academia da Praça dos Ferroviários, bem como, que será 
feita a pintura da pista local. Comentou sobre a nova diretoria eleita da 
Associação dos Moradores da Vila Ester e desejou boa sorte a todos. O 
Vereador Laércio Antonio Cipriano cumprimentou a todos. Prestou suas 
condolências aos familiares do ex-Vereador Antonio da Conceição de Morais. 
Comentou seu requerimento sobre abastecimento de água no Marmeleiro e 
apresentou resposta ao Vereador Claudemir dos Santos Herthel. O Vererador 
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Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos. Comentou a sua fala da sessão 
passada e que estão distorcendo o que ele falou. Disse que só fala a verdade 
e o que pode provar. Fez esclarecimentos sobre fatos ocorridos no canil 
municipal no tempo em que foi secretário. O Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior comentou as aprovações de hoje dos projetos de lei para implantação 
do Piso Nacional do Magistério e da alteração na remuneração dos 
Conselheiros Tutelares. Solicitou que seja enviado ofício ao Executivo 
Municipal pela melhoria da remuneração e valorização dos Secretários 
Escolares do município. Falou sobre o Plano Diretor e sobre a reforma do 
Ginásio de Esportes, frisando que as competições precisam acontecer. O 
Vereador Claudemir dos Santos Herhel apresentou resposta ao Vereador 
Laércio Antonio Cipriano. Fez esclarecimentos sobre o relatório da Comissão 
Especial de Inquérito. O Vereador Jaderson Luiz Molinari parabenizou os 
Conselheiros Tutelares pelo trabalho que realizam e parabenizou a 
Administração pelos chamamentos de aprovados do Concurso Público. 
Apresentou esclarecimentos sobre a Comissão Especial de Inquérito da qual 
foi Presidente. O Vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos. 
Disse que foi relator da Comissão Especial de Inquérito e que seu papel 
enquanto Vereador é a fiscalização dos atos do Executivo. Parabenizou o 
Grupo AMA pelo bingo realizado no Marmeleiro. Falou sobre o 1º 
Campeonato Municipal de Pesca Feminino que será realizado no município 
no dia 10/03/2024. O Presidente Vereador João Kozak comentou sobre os 
debates ocorridos na sessão. Solicitou que o tempo previsto para fala de 
cada Vereador seja respeitado e pediu que haja respeito entre todos durante 
as sessões. Disse que o Projeto de Resolução nº 01/2024 da Comissão 
Especial de Inquérito ficará à disposição na Casa para análise dos 
Vereadores e posterior votação em plenário. Parabenizou os voluntários do 
Grupo AMA pelo bingo realizado no Marmeleiro no último domingo. Não 
havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima Reunião 
Ordinária que será realizada em 12/03/2024 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 05 de março de 2024. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI______________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO__________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 
 
 
 
 


